

2ª RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL Nº 001-2019

O Município de Tarrafas-CE, por meio do Prefeito Municipal de Tarrafas - CE, Tertuliano Cândido Martins de Araújo, no uso de suas atribuições legais, vem retificar o Edital 001/2019 do Processo Seletivo Simplificado, **TORNA PÚBLICO** à retificação, conforme segue:

1. No anexo IV – Cronograma de datas e Prazos, retificar a ação que estava prevista para o dia 20 de março de 2019 – ENTREVISTA, considerando que o edital não especifica os critérios da entrevista, em atenção ao princípio da impessoalidade, fica cancelada tal ação.
2. Considerando a necessidade de retificação do Edital do Processo Seletivo Simplificado, referentes ao anexo IV, as novas datas passarão a ser as seguintes:

CRONOGRAMA DE DATAS E PRAZOS		
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL 01/2019		
ITEM	DESCRIÇÃO DAS AÇÕES	PERÍODO
01	Publicação do EDITAL	07 de março
06	Interposição de recurso análise curricular	15 a 16 de maio
07	Publicação do resultado da interposição de recursos da análise curricular e resultados oficial da análise curricular, temas, locais, e horários da aula prática.	17 de maio de 2019
09	Publicação do resultado oficial final classificatório	20 de maio de 2019

3. O item 1 – DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, subitem 1.1, onde se lê: “contratação pelo período de 06 (seis) meses para os cargos de professores, prorrogável por igual período”, retificando temos nova



redação: “contratação pelo período de 07 (sete) meses sem prorrogação”.

4. Esta Retificação entrará em vigor na data de sua publicação;
5. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital do Processo Seletivo Simplificado.

Tarrafas (CE), 15 de Maio de 2019.



Tertuliano Cândido Martins de Araújo.

Prefeito Municipal de Tarrafas-CE